
Ata  da  sessão  da  3ª  Câmara  do  Conselho  de  Planejamento  e  Administração  da
Universidade Federal do Paraná realizada no dia 25 de março de 2015.
No dia vinte e cinco de março do ano de dois mil e quinze, às duas horas na Sala do Conselho
Universitário, reuniu-se a Terceira Câmara do Conselho de Planejamento e Administração da
Universidade  Federal  do  Paraná,  sob  a  Presidência  do  Professor  Donizeti  Antônio  Giusti.
Presente os Conselheiros Titulares Adílson Antônio Volpi, Amadeu Bona Filho, Arlete Edling,
Elisandro  Pires  Frigo,  José Luis  Guimarães,  Luis  Carlos  Erpen de Bona e  Celso  França de
Almeida  e  Marcus  Levy Bencostta.  Presente  ainda  o Pró-Reitor  de  Administração Edelvino
Razzolini  Filho.  Justificaram  ausências  os  Conselheiros  Luiz  Claudio  Fernandes,  Fernando
Marinho Mezzadri e Maria Lucia Masson. Havendo quórum o Presidente colocou em votação a
ata do dia 26 de novembro de 2014. Sem informes, passou-se à Ordem do dia: 01) Processo nº
055840/2013-64  -  Termo de Cooperação entre  UFPR e FUNPAR para desenvolvimento do
projeto Avaliação do Livro Didático no Ensino Médio na área de Sociologia do Setor de Ciências
Humanas  (homologação).  O  Relato  aprovando  em  ad  referendum  o  referido  Termo  de
Cooperação,  exarado  pelo  Conselheiro  Eduardo  Teixeira  da  Silva  foi  lido  pelo  Conselheiro
Elisandro Pires Frigo. Após realizada a leitura, o Presidente colocou a ata em votação, a qual foi
aprovada  por  unanimidade.  2)  Processo  nº  043602/2014-97  -  Termo  de  Execução
descentralizada  entre  a  Agência  Nacional  de  Transportes  Aquaviários  –  ANTAQ  e  a
Universidade  Federal  do  Paraná  –  UFPR para  elaboração  de  estudo  da  prática  regulatória,
vantagem competitivas, e oferta e demanda de carga entre os países signatários do Acordo da
Hidrovia do Rio Paraguai – Paraná (homologação) do Departamento de Transportes. O Relator,
Conselheiro Donizeti Antônio Giusti proferiu a leitura do seu parecer favorável ao Termo de
Execução. Em discussão e votação   o parecer foi aprovado por unanimidade. 3) Processo nº
021506/2014-98 - Contrato que entre si celebram a Universidade Federal do Paraná e a Empresa
Progresso Construções e Serviços LTDA – EPP para prestação de serviços terceirizados de copa
e cozinha para atender os Restaurantes Universitários e o Hospital Victor Ferreira do Amaral
(homologação).  Interessado: Restaurante Universitário. O Relator, Conselheiro Elisandro Pires
Frigo proferiu a leitura de seu parecer favorável que em discussão e votação foi aprovado por
unanimidade. Nada mais havendo a tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos e declarou
encerrada a sessão da qual eu, Daniela dias Robalo, secretária, lavrei a presente ata.


